

# Isolamento termico – Cover Top



#### Caratteristiche

Lastra/pannello. Colore: grigio - Cover Top G100 - Cover Top G120 - Cover Top G150 - Cover Top G200

#### **Dimensioni**

Varie misure

## Informazioni prodotto

Nome commerciale: Isolamento termico - Cover Top

Materiale: EPS PSV MixEco

Totale riciclato	Riciclato post- consumo	Riciclato pre- consumo	Totale Sottoprodotto	Sottoprodotto esterno	Sottoprodotto interno	Materiale vergine
15%						85%

# Informazioni produttore

### **GUARINO SRL**

ZI ASI VALLE UFITA SP 235 - 83040 FLUMERI (AV)

Telefono: 0825 443561

Mail: massimiliano@guarinoeps.it Sito web: www.guarinoeps.it

Marzo 09, 2023

